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kuryr 29. listopadu 2022

8 nejostudnějších výmluv pro úmrtí způsobená
covidovými vakcínami v roce 2022

infokuryr.cz/n/2022/11/29/8-nejostudnejsich-vymluv-pro-umrti-zpusobena-covidovymi-vakcinami-v-roce-2022

Účinnost vakcín by mohla být věrohodnější, pokud by farmaceutický

průmysl přiznal případy, kdy jejich „produkty“ způsobují více škody

než užitku.

Stačí si vzpomenout, jak úřady stahovaly z trhu nějaké maso nebo

mléko kontaminované E-coli či salmonelou. Žádná osoba ani

organizace nejsou dokonalé, a zejména ne očkovací průmyslový

komplex, v jehož popředí jsou nyní společnosti jako Pfizer a Moderna

se svými mRNA genovými terapiemi způsobujícími mutace lidské

DNA.

Po tsunami poškození zdraví a úmrtí způsobených očkováním proti

covidu byli výrobci nuceni přiznat „nežádoucí události“ a „vedlejší

účinky“, které postihují několik stovek milionů lidí na celém světě.

Mezi nejzávažnější následky těchto „vakcín“ patří chronický zánět,

myokarditida, perikarditida, alergické reakce, potraty a samozřejmě

rakovina.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/11/29/8-nejostudnejsich-vymluv-pro-umrti-zpusobena-covidovymi-vakcinami-v-roce-2022/
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Úřady a média lhali, lidé umírali

Očkované masy dnes houfně umírají, zatímco průmyslový komplex

falešných zpráv (média hlavního proudu) obviňuje neočkované z

„naplňování nemocničních postelí“, což je totální mýtus, který věda a

statistiky dávno vyvrátily.

Covidové „vakcíny“ už zabily celkově více lidí než opioidy, násilí se

zbraněmi a vraky vozů dohromady. mRNA injekce jsou

nejnebezpečnější „vakcíny“, jaké byly kdy vyrobeny, a dokonce se

vůbec nekvalifikují jako vakcíny (proto je vždy píšeme s

uvozovkami). Možná to je ten problém.

Takže nyní média pracují v tandemu s očkovacím průmyslovým

komplexem na šíření propagandistických krycích výmluv napravo i

nalevo ve všech zprávách, včetně televize, novin, webových stránek a

sociálních sítí.

Je to jako v nějaké černé komedii – výmluvy, které používají k zakrytí

očkováním vyvolaných srdečních infarktů, mrtvic, rakoviny a SADS

(syndromu náhlého úmrtí dospělých).

8 nejostudnějších výmluv pro úmrtí po očkování

No a tady už je slíbeno 8 nejostudnějších krycích výmluv o úmrtích

způsobených covidovým očkováním v roce 2022:

#1. Píšťalky rozhodčích: Najednou, od kdy začala očkovací kampaň

proti covidu, zdraví sportovci trpí srdeční zástavou vždy, když

rozhodčí zapíská na píšťalce. To není žert, ale fakt (zde je zdroj ).

#2. „Drobné částečky ve vzduchu mohou vyvolat náhlý infarkt. Na

vině jsou klimatické změny a znečištění v Singapuru. ( zdroj )

#3. Studené sprchy nyní údajně zabíjejí vojáky a zdravé sportovce

tím, že je tělu navodí smrtelný šok.

#4. Videohry náhle způsobují, že zdraví teenageri začkovaní proti

covidu padají mrtví k zemi.

https://www.zerohedge.com/news/2022-02-24/insurers-vs-pharma
https://www.sciencealert.com/tiny-particles-in-the-air-may-trigger-sudden-heart-attacks-study-suggests
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#5. „Dlouhý covid“ – ve skutečnosti jde o dlouhodobé nežádoucí

účinky mRNA „vakcín“.

#6. „Syndrom náhlého arytmického úmrtí“ – takové věci si sami

nevymyslíte, to dokáže pouze Clevelandská klinika. ( zdroj )

#7. Krevní sraženiny způsobené koronavirem. Ve skutečnosti jde o

vskutku zvláštní gumové sraženiny způsobené vakcínami, o kterých

pojednává nedávný dokumentární film „ Náhle zemřel “ (Died

suddenly).

#8. Rakovina, která zůstala „neřešená“ během pandemie. Ve

skutečnosti je to rakovina způsobená injekcemi genové terapie

(mRMA „vakcínami“), které zablokují vrozenou schopnost vašeho

těla bojovat proti rakovině.

Podle úřadů a falešných médií, pokud chcete přežít pandemii,
nesmíte dělat žádnou z následujících činností

Abyste přežili pandemii koronaviru způsobenou člověkem, budete

muset dodržovat všechna zbytečná opatření, která vám přikazují

dodržovat falešní „odborníci“ a diktatura vládních regulačních

agentur.

Patří sem mnohé činnosti, které nikdy předtím nebyly

nebezpečné. Proto se připravte na to, že vám z nich ochrne mysl, vaše

imunita bude ohrožena, váš zdravý rozum bude zničen a vaše

příčetnost bude rozdrcena konglomerátem směšných až

neuvěřitelných dezinformací, které přicházejí přímo shora.

1. Už nikdy nehrajte žádné sporty a nezúčastňujte se žádných

sportovních akcí, na kterých vystupují rozhodčí, kteří pískají během

hry nebo zápasu. Tyto náhlé výrony hluku nyní způsobují spontánní

srdeční zástavu u zcela zdravých lidí (kteří právě dostali injekci

genové terapie proti koronaviru, respektive dvě, tři, čtyři, atd.).

https://my.clevelandclinic.org/health/diseases/23214-sudden-arrhythmic-death-syndrome
https://otevrisvoumysl.cz/nahla-umrti-dokument-o-devastujicim-dopadu-covid-vakcin/
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2. Už nikdy nechoďte ven, nikam, dokonce ani sami, protože ve

vzduchu se nacházejí drobné částečky, které mohou způsobit náhlé

zastavení vašeho srdce nebo náhlé vypnutí celého vašeho imunitního

systému.

3. Ať už jste naprosto zdravý sportovec, voják nebo pilot letadla, už

nikdy si nedávejte studenou sprchu. Před pandemií to bylo naprosto

bezpečné, ale nyní (odkdy vypustily sraženinové injekce) je to velmi

nebezpečné a může způsobit, že i ten nejzdravější člověk okamžitě

zemře na infarkt myokardu.

4. Přestože děti a teenagery (a mnozí mladí dospělí) nazývaní „hráči“

si již několik desetiletí užívají násilné videohry (a hollywoodské

filmy, které jsou ještě horší), aniž by někdo zemřel na infarkt nebo

mrtvici, nyní, od začátku covidového podvodu , mohou videohry

způsobit, že okamžitě zemřete na plicní embolii. Toto si prostě

nevymyslíte. Proto se hraní videoher vyhněte za každou cenu!

5. „Dlouhý covid“ (Long covid) znamená, že jakékoli nové zdravotní

problémy, které se objeví (krátce po podání sraženinové injekce),

jsou nyní jednoduše symptomy covidu, které nikdy nezmizí a budou

vás sužovat už celý život.

6. Případy rakoviny se nyní objevují po celém světě alarmující

rychlostí a údajně je na vině covid, protože za poslední dva roky

nebyl nikdo „vyšetřován“ na rakovinu.

Závěr

Na stránce Vaccines.news naleznete aktualizace o experimentálních

injekcích genové terapie (covidových „vakcínách“), o kterých CDC a

falešné zprávy tvrdí, že jsou „bezpečné a účinné“, i když jsou ve

skutečnosti nebezpečné a zdraví škodlivé.

Také si můžete prohlédnout krátké video (v angličtině), které se

věnuje tématu tohoto článku:

https://vaccines.news/
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Watch Video At: https://youtu.be/igDETH2kY-c

Autor: SD Wells , Zdroj: naturalnews.com

Sdílet:

 

 

https://youtu.be/igDETH2kY-c
https://www.naturalnews.com/2022-11-22-8-outrageous-excuses-for-covid-vaccine-deaths.html

